
（数学）前期選抜採点基準 「採点基準」で処理できない場合は，各校の統一見解で採点されたい。

問 題 配 点 正 答 例 備 考

⑴ ２点 １０

－２ x －９ y
１８点 ⑵ ２点

１２

⑶ ２点 x ＝ ３， y ＝ －３

８⑷ ２点 －
５

⑸ ２点 ( x ＋４)( x ＋９)

⑹ ２点 ∠ x ＝ ４５°

⑺ ２点 ３＋
㎝

２

１
⑻ ２点

６

⑼ ２点 ＊ 数学的な推論をもとに，作図されて

いればよい。

＊ 部分点可。

・ 対称移動した半円の中心が示してあ

れば，１点。

⑴ １点 ３０ 分

５点 ⑵ ２点

⑶ ２点 ア，エ ＊ すべて正答の場合のみ，２点。

（裏面へ続く）
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⑴ １点 ０ ≦ y ≦ ４

８点 ⑵ １点 Ｃ（ １ ， ３ ）

⑶ ２点 y ＝ ３ x －２

⑷ ２点 Ｐ（ － ３ ， ９ ）

１０４
⑸ ２点 π cm３

３

⑴ ２点 ア，ウ ＊ すべて正答の場合のみ，２点。

９点 ⑵ １点 体積 ６４ cm３

１点 表面積 １４４ cm２

⑶ ① １点 ４３

② ２点 a ＋１４

③ ２点 ７８行目 ２列目

⑴ ４点 〈証 明〉 ＊ 数学的な推論の過程が，的確に表

△ＢＤＥと△ＣＦＤにおいて， 現されていればよい｡

１０点 △ＡＢＣは正三角形だから，

∠ＥＢＤ＝∠ＤＣＦ ……① ＊ 部分点可。

３点Ｂ，Ｄ，Ｃは一直線上にあるから， ・ ①の証明ができて，１点。

∠ＢＤＥ＝１８０°－∠ＥＤＦ－∠ＦＤＣ ・ ④の証明ができて，２点。

∠ＥＤＦ＝６０°より

∠ＢＤＥ＝１８０°－６０°－∠ＦＤＣ

＝１２０°－∠ＦＤＣ ……②

△ＣＦＤの内角の和は１８０°だから，

∠ＣＦＤ＝１８０°－∠ＦＤＣ－∠ＤＣＦ

∠ＤＣＦ＝６０°より

∠ＣＦＤ＝１８０°－∠ＦＤＣ－６０°

＝１２０°－∠ＦＤＣ ……③

②，③より，

∠ＢＤＥ＝∠ＣＦＤ ……④

①，④より，

２組の角がそれぞれ等しいから，

△ＢＤＥ∽△ＣＦＤ

⑵ ① ２点 △ＢＤＥ : △ＣＦＤ ＝ ４ ： ９

１４
② ２点 a ＝

５

４９
③ ２点 倍

１５０

合 計 ５０点


